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JUDEȚUL HUNEDOARA 

CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI  

                GEOAGIU 

 

PROCES – VERBAL 

Încheiat azi 31.10.2023, ora 11,00,  în ședința ordinara  

  a Consiliului Local al orașului Geoagiu 

 

 

Convocarea Consiliului Local Geoagiu în ședință ordinara s-a făcut prin Dispoziția primarului nr.  
609 din 24.10.2023, cu respectarea dispozițiilor legale.    

La ședință sunt prezenți 14 consilieri din cei 15 consilieri în funcție, lipsind domnul consilier local 

Vlad Ovidiu. 

În conformitate cu art. 137, alin (1) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, ședința este 

legal constituită. 

Domnul Achim Sorin Iosif,  preşedintele de ședință ales prin Hotărârea nr. 105/26.07.2023, preia 

conducerea lucrărilor ședinței și informează că la ședință participă de drept dl. primar Cărăguț Vasile,  

dna Cimpoeșu Maria - secretar general, iar în calitate de invitați sunt prezenți dl. Susan Marius – șef 

SRACCC, dl. Pușcașu Gabriel – arhitect șef,  doamna Olea Coman Corina – Compartimentul Buget, 

Financiar. 

La ședință participă, în calitate de invitat, domnul profesor Cismașiu Octav – directorul Liceului 

Tehnologic Agricol Geoagiu, în legătură cu problema privind amplasarea celor două rulote cu activitate 

de comerț în imediata vecinătate a școlii. 

Potrivit art. 138 alin. (15) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, se dă citire proceselor 

- verbale ale ședințelor din data de  05.10.2023 și 30.10.2023, nu sunt obiecțiuni și sunt supusr spre 

aprobarea consiliului local,  fiind aprobatr in unanimitate de voturi. 

X X X 

 

 Dl. Președinte: având în vedere prezența domnului Director al LTA Geoagiu propun să începem 

cu dezbaterile legate de această problemă a activității de comercializare a unor produse care nu sunt 

recomandate consumului copiilor: suc, energizante, hamburgeri, cartofi prăjiți, etc., în imediata vecinătate 

a porții școlii. 

 Dl. Director al LTA Geoagiu: problema este că după sedința Consiliului de Administrație al 

Liceului pe care am avut-o s-a pus în discuție și funcționarea celor două rulote amplasate în imediata 

vecinătate a liceului nostru și pentru că știți foarte bine, că vorbim acum despre siguranta elevilor, in ceea 

ce inseamnă posibilitea de consum de substanțe nedorite și numai a substanțelor interzise ci și a unei 

alimentații sănătoase. Știți că facem din nou parte din programul masa caldă, unde spre deosebire de data 

trecută, când am avut, câteva sincope, anul acesta vom avea meniuri facute de nutriționist, vom pune 

accentul pe sănătatea copiilor, motiv pentru care, am rugat să se analizeze dacă amplasarea celor 2 tonete 

este una care corespunde normelor in vigoare. 

 Dl. Pleniceanu Mihai: as vrea să intreb cum i se pare dlui Director, este ok? Nu ? Dumneavoastră 

știați de aceste tonete la sedinta consiliului de administrație, dar mie nu mi se pare normal să vezi acolo 

atâția copii, mașini, atâtea prostii! 

 Dl. Director: eu nu am spus ca sunt probleme, am spus să încercăm să evităm eventuale probleme. 

Am rugat să se facă o analiză, nu avem ceva împotrivă, dar trebuie să aveți în vedere că dacă elevii au 

posibilitatea sa-și cumpere cartofi prăjiți, mâncarea din program se va arunca. In al doile rand, de cand au 

apărut tonetele au dispărut caserolele noastre și au apărut caserolele lor. In toată curtea școlii, in interiorul 

clădirilor sunt numai cartofi prăjiți, ambalaje de la mancare, și așa mai departe. Sa nu uităm faptul că și 

noi în curtea școlii avem un chioșc al școlii, care funcționează după reglementări cu siguranța alimentară, 

produse ambalate, cu descrierea nutrițională și tot ce mai trebuie, iar imediat la  poarta școlii am dat de 

cola și cartofi prăjiți. 

 Dl. Piele Marcel: aș dori să vă intreb dacă instituțiile abilitate pentru controlarea produselor au fost 

sesizate? Și dacă nu au fost sesizate, de ce v-ați adresat consiliului local? 

 Dl. Director: dacă doriți, sesizarea noastră a fost făcută și în urma controlului de la DSP, toată 

ideea de a vă anunța a plecat după ce am discutat in Consiliul de Administrație. A fost o problemă ridicată 

de Consiliul de Administrație, eu  nu sunt abilitat să iau măsuri și atunci m-am adresat Primăriei și 
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dumenavoastră pentru a analiza situația și a dispune măsurile pe care le veți crede de cuviință. Dacă am 

greșit îmi cer scuze!! 

 Dl. Piele Marcel: Consiliul local nu este abilitat să emită sau să ridice autorizații de funcționare, 

aceste atribuții revin primarului și aparatului de specialitate al primarului, este și un regulament aprobat 

de Consiliul local pentru asta. Referitor la legislatie, nu ți precizat legislația, ați spus doar că există o lege. 

Legea nr. 123/2008 face referire doar la chioșcurile care funcționează și comercializează produse 

alimentare în incinta unităților de ainvățământ, art. 10. Acum , liceul este în administrarea autorității 

locale sau a ministerului educației? 

 Dl. Director: mă întrebați pe mine? Liceul este in administrarea autorității locale în privința bazei 

materiale, Inspectoratului Școlar și a Direcției Agricole Hunedoara, prin specificul său. 

 Dl. Piele Marcel: În ordinul nr. 1456 din 25 august 2020 pentru aprobarea Normelor de igienă din 

unităţile pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi tinerilor, la art. 9 alin 4 

spune : (9)În incinta unităţilor pentru ocrotirea, educarea, instruirea, odihna şi recreerea copiilor şi 

tinerilor, precum şi pe strada de acces al elevilor în aceste unităţi (pe o rază de 500 m) este interzisă 

comercializarea sau expunerea spre vânzare a băuturilor alcoolice, băuturilor energizante, produselor 

de tutun, cafea, substanţelor psihoactive, alimentelor nerecomandate şi a altor produse interzise 

minorilor conform legislaţiei în vigoare. Ținand cont că această prevedere nu este respectată  nu numai în 

orașul Geoagiu, ci în niciun oraș din țara asta, m-au determinat să verific de ce nu este respectat acest 

ordin. Aceste norme făcând parte din Ordinul 1456 /2020, ele devin act normativ. Ceea ce intră în 

contradicție cu prevederile art. 38 alin. 3 din Legea nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativa, în 

sensul că  nu este permisă prezentarea unor explicaţii prin folosirea parantezelor.  

În adresa scrisă domnul Director nu a făcut nicio precizare, dar aici, când a luct cuvântul a spus că ar 

exista posibilitatea de a se consuma și unele substanțe nedorite. Trebuie gândit și probabil se va găsi o altă 

locație pentru tonete. Nu am nimic cu proprietarii celor 2 tonete, dar atâta timp cât există niște riscuri 

privind nerespectarea legislației in vigoare, consider că este necesar să reanalizeze autoriația emisă, fie se 

va permite ca in acele locații să se comercializeze numai produsele recomandate copiilor prin acte 

normative, fie vor fi mutate tonetele pe alte amplasamente. Consiliul local nu este abilitat să facă asta, 

abilitate sunt: Ministerul Sănătății Publice prin Directia de Sănătate Publică și Autoritatea Națională 

pentru Protecția Consumatorului. 

 Dl. Director: nu are nimeni nimic cu aceste tonete, atâta timp cât se comercializează produsele 

recomandate copiilor și nu exita nici un pericol pentru aceștia. 

 Dna Viceprimar: domnule Director, aș dori să vă întreb dacă chioșcul din incinta liceului are 

autorizație de funcționare? 

 Dl. Director: da! 

 Dna Viceprimar: de la cine? 

 Dl. Director: nu știu, este o activitate externalizată, dar dacă nu are autorizație cred că nu ar putea 

să funcționeze! 

 Dna Viceprimar: domnule Susan vă rog să verificați dacă ați emis Autorizație de funcționare 

pentru acest chioșc! 

 Dl Primar: adresa trimisă de LTA către Primărie și CL, in urma discuțiilor din CA, o vom 

considera ca o informare. Acei agenți economici au o cerere pentru funcționare și știu ce pot să 

comercializeze acolo. Liceul are personalitate juridică, are regulament și un plan de organizare. 

Compartimentul Comercial va verifica activitatea pe teren, ce se comercializează, ce au voie și ce nu, 

dacă se mai comercializează și altceva, vom face o adresa și la Poliție cu suspiciunile ridicate, dar asta nu 

va oprește să sesizati DSD și OPC și chiar poliția dacă credeți ca se fac fapte penale. Nu este necesar sa 

scrieți Primăriei. Compartimentul Comercial va scrie tuturor autorităților competente să facă verificări. În 

partea dumneavoastră de organizare sunt probleme, de ce stau acolo împreună profesorii cu elevii și de ce 

iasă copii în timpul orelor din incinta școlii? 

 Dl. Director: domnul Primar, aici mi-ați ridicat mingea la fileu! Atâta timp cât unitatea de 

învățământ nu are o împrejmuire inchisă, nemaiexistand gard spre blocurile ANL, spre curtea Primăriei, 

spre grădinița nouă, noi nu avem cum să împiedică elevii să părăsească incinta școlii. 

 Dl. Piele Marcel:aceasta problemă ridicată de dl Director este foarte gravă. Institutia de 

invatamant trebuie sa fie imprejmuită. Să se studieze această problemă si să se ia masuri, este obligatoriu 

ca unitățile invătămant să fie împrejmuite. 

 Dl. Pleniceanu Mihai: copii iasă pe poartă, nimeni nu merge prin partea cealaltă de curte. Sunt 

copii de la clasa a 5-a la liceu, nimeni nu-și asumă riscul pentru ceea ce pot păți copii. Avem răspunderea 
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pentru peste 1000 de copii, să nu mai aruncăm pisica de la unul la altul. O altă problemă este legată de 

afișajul privind programul de masa caldă. 

 Dl. Director: in acesta saptamana il primesc și va fi public, așa cum mi-am asumat. Eu nu voi 

demara Programul masa caldă până când nu am acordul tuturor, Consiliul local, Consiliul de 

Administrație, să fie stabilite toate: meniuri, gramaje, ancheta alimentară, vor fi toate pregătite până 

luni.inclusiv, azi dimineată la ora șese am discutat cu nutriționista despre valorile nutriționale. 

 dl. Primar: întradevăr zona de aici de la blocurile ANL nu are împrejmuire. Am facut achiziția de 

gard și în regie proprie, vom monta gardul, pentru a nu mai fi probleme. Copii nu pleacă pe la blocurile 

ANL , pleacă pe poartă. Am auzit zvonuri că s-ar fi spus că dacă îi mai prinde cu cartofi le scade nota la 

purtare, elevilor. Eu zic că profesorul trebuie sa ia măsuri mai drastice, dar consider că nota la purtare nu 

poate fi scazuta pentru ca mananca copilul cartofi prajiti, se scade daca lipseste, pentru alte abateri. Cu 

privire la chioșc, stiu de la Serviciul RACCC că nu are autorizatie de functionare și a fost notificat sa-și 

depuna dosarul pentru autorizare. Cu privire la modul in care închiriati imobilele scolii au mai fost 

discutii și v-am rugat sa ne faceți și nouă o adresa să ne informați. 

 Dl. Coca Nicolaie: deci, din câte înteleg eu, fiecare încearcă să arunce pisice in ograda celuilalt. 

Eu vin cu următoarea propunere, utilitățile pentru aceste rulote sunt asigurate de liceu, sau cine asigura 

aceste utilități? Pentru au nevoie ca să funcționeze. Mi se pare o chestiune simplă, contractul pentru 

utilități să devină nul. Astfel încât totul revine în ordine, fără să mai apelăm la atâtea autorități. 

 Dl. Director: nu vrea nimeni să arunce pisica la nimeni! În primul rând, adresa a fost făcută doar la 

modul de an se face o simplă verificare, atat si nimic mai mult. Nu avem nimic cu nimeni. Aveți drteptate 

că elevii iasă perină poarta scolii, dar vedeți lucrurile putin și din punctul nostru de vedere, daca inchidem 

poarta o vor lua pe lângă poartă, dacă s-au obișnuit să iasă, oricum vor pleca. 

 Dl. Pleniceanu Mihai: trebuie luate măsuri si impotriva portarilor. 

            Dl. Piele Marcel: ordinul 1456 prevede clar că este interzisă funcționarea unităților de invatamant 

fără împrejmuire. Responsabilitatea elevilor, cum se prezintă la cursuri și până la finalizarea cursurilor 

cred că revine unității de învățământ.  

Dl. Director: da, de acord. 

Dl. Piele Marcel: deci acesti elevi nu pot iesi când vor și pe unde vor.  

Dl. Director: avem 2 profesori care fac de serviciu în fiecare pauză în curte, pe fiecare hol și etaj 

sunt 2 profesori de serviciu, este grafic cu serviciul pe școală. Eu vă mulțumesc foarte mult pentru tot 

sprijinul acordat instituției de învățământ și credeți-mă că nu doresc altceva, decât să facem lucrurile să 

funcționeaze în așa fel încât nimeni să nu aibă niciun fel de problemă. Stiu că este presiune pe bugetul 

local și încercăm ca toate investițiile pe care le facem la școală să le facem pe alte surse de finanțarea, 

nerambursabile sau pe venituri proprii, pentru a nu pune presiune și mai mare pe buget, pentru ca nevoi 

avem. Va multumesc pentru sprijin si apreciez ce faceti pentru școală, dar atunci când ni se semnalează 

niște disfuncționalități trebuie să vă informez. Dacă se poate să găsim soluții, atâta timp cât nu vrem să 

punem presiune pe bugetul local. Mie îmi este simplu să fac mii de adrese ori de câte ori apare ceva, noi 

încercăm să ne descurcăm și singuri, noi suntem o scoală mare și încerc să găsim soluții comune să fim in 

siguranță și să ne desfășuram activitatea bine. 

Dl. Pleniceanu Mihai: cu ani în urmă erau mult mai puțini elevi, acum școala are foarte mulți 

elevi, dar dacă se întâmplă ceva vor pleca,  au fost discuții cu privire la un elev, eu nu am fost de acord 

să-i mai primim în școală copii cu probleme. Față de anii trecuți au venit peste 200 de elevi. 

Dl. Director: după 6 ani, este primul an in care avem 2 clase pe fiecare nivel, față de anul trecut 

avem 60 de elevi in plus. 

Dna Viceprimar: bun, tot auzim de copilul astă problemă, dar cine ia aprobat transferul, nu tot 

Consiliul de Administratie? 

Dl. Pleniceanu Mihai: s-a pus problema asta, dacă suntem sau nu de acord. Nu mi s-ar părea corect 

ca la noi sa primim numai copii problemă. 

Dl. Director: nu am avut temei legal pentru a respinge cererea.  Că noi știm că este un element 

disturbator nu este suficient pentru a respinge cererea de transfer. Nu putem pune etichete. 

Dl. Președinte: mulțumim domnule Director! 

Dl. Director: va aduc la cunoștință că lucrăm la documentatia pentru accesarea fondurilor din 

PNRR pentru dotarea scolii, un proiect de 650 mii euro, făra TVA, un proiect prin care vom dota 

laboratoare, mobilier, cabinet veterinar, utilaje agricole, panouri fotovoltaice, iluminat. Sperăm să trecem 

cu bine de evaluări, nu cred că vor fi probleme, vom avea un an de implementare. 

Dl. Director al LTA Geoagiu se retrage și se trece la dezbatarea proiectelor inscrise pe ordinea de 
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zi. 

 

  

X X X 

 
Din partea dlui primar se prezintă următorul proiect al ordinii de zi:  

 
1. Proiect de hotărâre privind  alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2023 – 

ianuarie 2024. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice al 

orașului Geoagiu  (PIEE 2023 - 2029). 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a  orașului Geoagiu   

pentru perioada 2021 – 2030. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  

,,BAZA SPORTIVA ORAS GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA”. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

5. Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru 

trimestrul III al anului 2023. 

 Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei actualizate cuprinzând persoanele care urmează să 

beneficieze de reducerea cu 50% a preţului final al energiei electrice, conform OG nr. 27/1996 

privind acordarea de facilități persoanelor care domiciliază sau lucrează în unele localități din 

Munții Apuseni și în Rezervația Biosferei ”Delta Dunării”, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei actualizate cuprinzând persoanele care urmează să 

beneficieze de reducerea cu 50% a preţului final al gazelor naturale, conform OG nr. 27/1996 

privind acordarea de facilități persoanelor care domiciliază sau lucrează în unele localități din 

Munții Apuseni și în Rezervația Biosferei ”Delta Dunării”, cu modificările și completările 

ulterioare. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

8. Proiect de hotărâre privind însușirea documentațiilor cadastrale referitoare la bunul imobil având 

destinația de parcare publică care aparține domeniului public al orașului Geoagiu și constatarea 

situației juridice a acestuia. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

9. Proiect de hotărâre privind actualizarea Inventarului bunurilor  imobile care alcătuiesc domeniul 

privat al  orasului Geoagiu, aprobat prin HCL Geoagiu nr. 1/31.01.2020. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

 

1. Diverse. 

 

 

Ca probleme urgente inscrise pe ordinea de zi sunt urmatoarele: 

 

1. Proiect de hotărâre privind  rectificarea  bugetului  local al orasului  Geoagiu  pe  anul 2023. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Clubului Sportiv 

”Gloria” al orașului Geoagiu pe anul 2023. 

Iniţiator: primarul oraşului Geoagiu 
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Se supune la vot ordinea de zi prezentata, fiind  aprobata cu unanimitate de voturi. 

 

X X X 

 

  La punctul unu  al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind  alegerea președintelui de ședință pentru perioada noiembrie 2023 – ianuarie 2024. 

         Se prezintă raportul Secretarului General și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  :   solicită propuneri pentru președinte de ședință. 

Dna Călugăr Carmen o  propune pe doamna Nyeste Iulia Elena. 

Dl. Dîncșorean Aurel îl propune pe dl Carașcă Alin. 

Se supune la vot propunerea ca dna Nyeste Iulia Elena să fie aleasă președinte de sedinta pentru 

perioada noiembrie 2023 – ianuarie 2024  și se aprobă cu 9 voturi pentru și 5 voturi împotrivă.  

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  144 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul doi al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea Programului de îmbunătățire a eficienței energetice al orașului Geoagiu  (PIEE 

2023 - 2029). 

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   145 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul trei al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea Strategiei de Dezvoltare Locală (SDL) a  orașului Geoagiu   pentru perioada 

2021 – 2030. 

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Secretar: în SDL sunt precizate proiectele doar pe categorii, detalii vor fi prevăzute in SIDU. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   146 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul patru al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea Devizului General actualizat, al obiectivului de investiții  ,,BAZA SPORTIVA 

ORAS GEOAGIU, JUD. HUNEDOARA”. 

Se prezintă raportul Compartimentului Implementare Proiecte și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  
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Secretar: având in vedere ca la sedinta pe comisii domnul Piele Marcel a intrebat de unde se asigura 

suplimentarea fondurilor, acum pot să precizez că sunt virari de credite de la proiectul Amenajare zona de 

agrement la râul Mureș – 20 mii lei și de la Teren de sport Geoagiu Băi – 40 mii lei. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   147 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul cinci al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind analiza stadiului de înscriere a datelor în Registrul agricol pentru trimestrul III al anului 

2023. 

Se prezintă raportul   Serviciului RACCC  și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   148 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul sase al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare  privind aprobarea listei actualizate cuprinzând persoanele care urmează să beneficieze de 

reducerea cu 50% a preţului final al energiei electrice, conform OG nr. 27/1996 privind acordarea de 

facilități persoanelor care domiciliază sau lucrează în unele localități din Munții Apuseni și în Rezervația 

Biosferei ”Delta Dunării”, cu modificările și completările ulterioare. 

Se prezintă raportul  Direcției de Asistență Socială Geoagiu și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții: 

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   149 / 2023. 

 

X X X 

 

          La punctul sapte al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare privind aprobarea listei actualizate cuprinzând persoanele care urmează să beneficieze de 

reducerea cu 50% a preţului final al gazelor naturale, conform OG nr. 27/1996 privind acordarea de 

facilități persoanelor care domiciliază sau lucrează în unele localități din Munții Apuseni și în Rezervația 

Biosferei ”Delta Dunării”, cu modificările și completările ulterioare. 

         Se prezintă raportul  Direcției de Asistență Socială Geoagiu și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții: 

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   150 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul opt al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare  privind însușirea documentațiilor cadastrale referitoare la bunul imobil având destinația de 
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parcare publică care aparține domeniului public al orașului Geoagiu și constatarea situației juridice a 

acestuia. 

Se prezintă raportul  Secretarului General  și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții: 

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   151 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul nouă al ordinii de zi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de 

hotarare  privind actualizarea Inventarului bunurilor  imobile care alcătuiesc domeniul privat al  orasului 

Geoagiu, aprobat prin HCL Geoagiu nr. 1/31.01.2020. 

Se prezintă raportul  Secretarului General  și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții: 

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii.  

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.   152 / 2023. 

 

X X X 

  

Ca probleme urgente inscrise pe ordinea de zi sunt urmatoarele: 

 La punctul unu se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de hotarare privind  

rectificarea  bugetului  local al orasului  Geoagiu  pe  anul 2023. 

         Se prezintă raportul Compartimentului Buget, Financiar  și avizele favorabile ale comisiilor de 

specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii ? 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  153 / 2023. 

 

X X X 

 

 La punctul doi se prezintă referatul de aprobare al inițiatorului si proiectul de hotarare privind 

actualizarea Inventarului bunurilor  imobile care alcătuiesc domeniul privat al  orasului Geoagiu, aprobat 

prin HCL Geoagiu nr. 1/31.01.2020. 

         Se prezintă raportul Secretarului General  și avizele favorabile ale comisiilor de specialitate. 

Discuții:  

Domnul Președinte Achim Sorin Iosif:  Daca in afara discutiilor avute in sedinta pe comisii, mai 

sunt si alte discutii ? 

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se  aproba cu unanimitate de  voturi, atât pe articole cât și 

în ansamblul sau. 

Astfel s-a adoptat Hotărârea nr.  154 / 2023. 

 

X X X 

 

Diverse: 

1. Dl. Carașcă Alin: în satul Aurel Vlaicu la nr. 207 nu funcționează lampa de iluminat public. 

2. Dl. Susan Marius: aș dori să fac o precizare referitor la afirmația care s-a făcut privind chioșcul 

care funcționează în incinta liceului, că ar fi autorizat, înainte de a pleca dl Director mi-a arătat 
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autorizația care i-a fost transmisă, deci nu, chioșcul nu este autorizat, au autorizația de la DSP 

care este o piesă din dosarul de autorizare. 

3. Dl. Piele Marcel: am avut discuții cu cetățeni din satul Homorod. Una din întrebările lor era 

dacă se poate face ceva cu amenajarea capelei in vechea grădiniță. Am înțeles că acestă discuție 

au avut-o si cu dl primar, daca ne puteți spune ceva?? 

Dl. Primar: întradevăr, o capelă este necesară în fiecare sat, fiind cerințe de peste tot. Noi trebuie 

să le luam etapizat. Am inceput cu Aurel Vlaicu, apoi Geoagiu Băi, dar cum nu erau hotarați 

unde vor să o facă, am început lucrările la Gelmar. La Geoagiu Băi s-a facut achizitia pentru 

lucrările la reabilitare și amenajare a unei încăperi din școală cu destinația de capelă. În perioada 

următoare, în funcție de încasări, ne-am propus, in regie proprie, să amenajăm o încăpere în 

clădirea din Homorod Suseni cu destinația de capelă, iar de anul viitor să ne ocupăm și de 

Homorod Joseni și Renghet. Dar, după cum știți, ordonanța de vineri, ne îngrădește dorința 

noastră, pentru că nu putem achizitiona materialele și nu putem atribui contracte de lucrări. Așa 

că in aceste 2 luni se va lucra numai la Gelmar și Geoagiu Bai. 

 

4. Dl. Pleniceanu Mihai: in legătură cu lucrările de pe Teilor, ce mai știți? Dl Președinte CJH la 

întrebarea lui Dănuț Pera când se termină lucrările a răspuns că până pe data de 28 octombrie, 

dar nu a precizat anul. Suntem in 31 octombrie și mai este de lucru. Responsabilii se supără 

când oamenii îi întreabă ce se face? Când se face? Dar trebuie să știm și să se respecte ce s-a 

propus. Intrările la oameni s-au făcut foarte rău, la unii la poartă au bătut asfaltul cu lopata, în 

bătaie de joc! La lucrarea de la centrul de îngrijire, la inceput toți eram mulțumiți că lucrează 

foarte bine, acum, nu știu ce fac, mă uit că sunt zilnic doi oameni acolo, care nu știu ce fac! Nu 

îmi place! 

Dl. Dîncșorean Aurel: altă chestiune, aseară se discuta la First Class, s-a creat animozitate intre 

oameni, la unii le face la poartă la alții nu. Mie de ce nu îmi face la poartă? Asfaltul acela pus o 

jumătate de lopată până poarta, mie de ce nu-mi pune, la ăialalți le-a pus? 

Dl. Pleniceanu Mihai: m-am întâlnit la dl Felician cu dl Cazan că își cumpăra un fel de bandă, 

că vine cu asfaltul și să-și izoleze la fundație casa. Noi nu am mai fost pe acolo să vedem cum 

se lucrează! Nu este bunăvoință! 

Dl. Primar: am avut discuții cu contructorul de la Centrul de îngrijire, mi-a spus că are echipă 

care lucrează la fațadă și până la sfârșitul lunii finalizează exteriorul să poată intra in interior. 

Din 2 in 2 zile se verifică pe teren ce se lucrează. La centru au facut instalatiile electrice, 

sanitare, scurgerile. Există diriginte de șantier, care este specialist și verifică cum se lucrează. 

Dl. Pleniceanu Mihai: raspunde și comisia de recepția de cum se face, că stiți cum se fac 

recepțiile . Ați văzut la șantierul lui Călin, este de aici, am toată stima cum a inceput. La ăștia că 

nu sunt bani, când au apărut banii le-a dispărut cheful, nu se poate să lucrăm la o fațadă 2 luni!! 

Dl. Primar: haideți să facem o comisie și să mergem împreună să vedem ce se lucrează și ce este 

bine sau nu! Sa vedeți si dumneavoastră și să spune-ți ce nu vă convine! 

Dl. Pleniceanu Mihai: nu trebuie să suportăm măgăriile lor, ba stau, ba se joacă, ca sus la 

Geoagiu Bai, va spun ca nu numai eu văd si oamenii văd și vorbesc. 

Dl. Primar: noi am fost pe santier și lucrau, nu i-am văzut să stea. Și pe Teilor am discutat cu 

CJH ce vor mai face ei și ce trebuie să facem noi. Astăzi au pe ordinea de zi aprobarea lucrărilor 

la canalele de scurgere. Sa avem răbdare să facă CJH ce are în program și apoi vedem ce putem 

face noi. Eu nu stiu să fie probleme cu accesele. Unde este nevoie vom mai completa cu pământ 

vegetal, până la primăvară. Lucrările la rigole sunt estimate la 28 milioane, nu am sperat asta și 

ne gândeam cum vor face, dar iată că azi aprobă documentațiile și se vor face. 

Dl. Dîncșorean Aurel: dacă mergem azi la Grituș la poartă, lățimea porții până ieșirea in asfalt 

este perfect, până la Sîrbu. Totul perfect, scurgeri, la tatăl lui Sîrbu foarte bine, dar la Sîrbu nu 

intrare, nu scurgere. Oamenii nu vin la primărie să se plângă. 

Dl. Primar: nimeni nu s-a plâns, acum se aprobă documentația pentru rigole și se vor face și 

canalele pentru apa pluvială. 

Dl Pleniceanu Mihai: v-a trimis filmarea să vedeți acum când a plouat cât a avut apa in curte? 

V-a plăcut? 

Dl. Primar: da, trebuia să-i dăm amendă că a betonat la poartă și nu avea voie să facă asta! Cum 

a știut să betoneze, acum să taie sa-și facă un șanț sa-i meargă apa de acolo. Săptămâna viitoare, 
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dacă nu pune constructorul nimic, vom pune noi pământ între interările de la ăorți până la 

primăvară, când vom stabili ce facem cu trotuarele. 

Dl. Pleniceanu Mihai : dumneavoastră ați fost și ați văzut, dar sunt alții din Primărie care trebuie 

să vadă și să ia măsuri! 

Dl. Primar: unde sunt nemulțumiri sa spuneți oamenilor să vină aici și să le înregistrăm, să le 

transmitem la constructor. Constructorul este disponibil și colaborează bine, orice nemulțumire 

să știm de ea și cerem remedieri. 

Dl. Piele Marcel: pe Teilor noi știm că trebuie făcute accese la toate porțile. Dacă colegii știu că 

nu s-au facut la toate casele atunci, colegii să vină și spuna  unde nu sunt!  

Dl. Pleniceanu Mihai: sunt accese la toate porțile, sunt făcute, dar sunt unele probleme. 

Dl. Primar: la Cazan au făcut o rigolă mică și în altă etapă îi vor face preluarea. 

Dl. Pleniceanu Mihai: mai e o problemă la el, e șanțul acolo, asfaltul aici, la anul chiar dacă nu 

se fac trotuare, trebuie rezolvat. 

  

 

X X X 

 

Nemaifiind alte probleme, domnul Președinte mulțumește pentru participare și declară închise 

lucrările ședinței. 

 

 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                  SECRETAR GENERAL,                                                                         

       Achim Sorin Iosif                                                                           jr. Cimpoeșu Maria 
 


